
100% tett dreneringssystem 
for terrassegulv 

Monteringsanvisning

Doble utnyttelsen av uterommet ved å gjøre allerede bebygget areal på 
eiendommen til et verdifullt område som tar vare på dine eiendeler.

Med TIL-TAK Light terrasseduk kan du gjøre plassen under terrassen til en 
arena for hygge, lek, avslapping og gode opplevelser med familie og venner.

Har blitt solgt i skandinavia i mer enn 15 år.

www.til-tak.no
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GENERELL INFORMASJON

Det er 2 forskjellige måter å montere TIL-TAK Light terrasseduk:
NYBYGG eller ETTERMONTERING.

Systemet består av en slitesterk armert pvc duk, med
innsveisede lisser på begge sider,

PVC profillister og TIL-TAK grunnmurspapp.
Duken leveres i 4 forskjellige bredder, beregnet på 

bjelkeavstander på CC-60, 50, 40 og 30 

KLARGJØRING 

Mål opp lengden på bjelke fra vegg til forkant, 
og legg til 15 cm.

Rull ut terrasseduken og tilpass alle lengdene 
i h.h.t. målene.

NB: Les grundig gjennom hele monteringsanvisningen før du begynner

Klipp til en «tunge» i enden som skal 
avsluttes i takrenne. Denne vil fungere som 
et rennebeslag, og lede vannet ned i renna.

I andre enden av duklengden, klipp av ca. 5 
cm av kederen på hver side, slik at det blir en 
flik til å brette opp inne ved veggen. 
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NYBYGG ELLER BYTTE AV TERRASSEBORD

Tre plastprofilene på sidene av duken, før de 
monteres på bjelkene. Se til at logoen på
duken vender opp. Lag et merke på toppen 
av bjelken inn mot vegg.

Lag deretter et merke i andre enden av 
bjelken, min. 8 cm fra bunn av bjelke. Slå en
strek med krittsnor mellom merkene. 
Påse at fall blir minst 1 cm pr meter.

min. 8 cm

Skru fast plastprofilene og duken i bjelkene 
langs de avmerkede linjene. Brett duken opp 
langs vegg, og fest til kantbjelken med skruer 

eller stifter. Rull ut TIL-TAK grunnmurspapp 
langs bjelkene. Innsiden av rullen skal vende 
ned mot bjelkene.

husvegg og terrassegulv, ved å brette TIL-TAK 
grunnmurspapp som anvist. Husk innsiden av 
rullen ned mot underlaget og inn mot vegg.

Bruk også grunnmurspapp over forkantbord 
for å forhindre at vannet trekker tilbake på 
bjelkene. Sikre en tett overgang mellom  

Denne utførelsen kan gjøres hele året uavhengig av temperatur og vær.

min. 8 cm
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NYBYGG ELLER BYTTE AV TERRASSEBORD

Det er nødvendig å strekke duken for å 
oppnå en rett og fin renne mellom bjelkene. 
Fest terrasseduken med en skrue på hver 
side inne ved veggen.

Trekk så i duken på hver side i andre enden 
og fest med en skrue i ytterkant. Typisk kan en 
3 meters lengde med terrasseduk strekkes 
opptil 2 cm.

Gjenta prosedyren med strekking av duken 
for hvert enkelt fakk. 
Om duken er tredd inn riktig vei, med 

logoer vendt opp mot terrassegulvet; vil 
«tungen» henge nedover, og lede vannet 
trygt ned i takrenna.

Begynn å montere terrassebord fra veggen 
og utover. Spar en åpning tilsvarende 
bredden av 2 terrassebord, for så å lage

en inspeksjonsluke. Dette gir enkel tilgang
for spyling og fjerning av rusk og rask som
vil samle seg på terrasseduken over tid.
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Trykk plastprofilene inn i pakningsmassen 
under streken. Pakningsmassen skal flyte ut 
og være synlig både over og under 

plastprofilen. Fest plastprofilene med TIL-TAK 
Light skruer for hver 20 cm. Maks 2 cm fra 
hver skjøt.

ETTERMONTERING PÅ EKSISTERENDE VERANDA

Kapp spissen av TIL-TAK pakningsmasse slik 
at åpningen blir ca 8 mm bred.

Påfør pakningsmassen under streken på 
bjelkene.

Rengjør bjelkene med en høytrykkspyler. 
Alt smuss og skitt må bort for at 
pakningsmassen skal sitte. Som på nybygg 
lages en strek på bjelkene fra husvegg,

og ut til enden av bjelken. Streken skal falle 
minst 1 cm pr. meter, og ikke gå lenger ned 
enn  8 cm fra underkant bjelke.
(Se bilde nr 6)

Ettermontering med TIL-TAK pakningsmasse kan kun utføres
 i plussgrader på rene og tørre bjelker.
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ETTERMONTERING PÅ EKSISTERENDE VERANDA

Hold i sidene på duken, og trekk inn. 
Håndtlangerne vil sørge for at duken føres

lett inn i sporet på plastprofilene.
Pass på at logoene på duken vender opp.

Strekking av duken er nødvendig for å oppnå 
en rett og fin renne mellom bjelkene. Fest en
skrue gjennom glidesporet på hver side inntil 

vegg. (Se bilde nr 11) Strekk duken 
på hver side i andre enden. Man kan fint 
strekke den 2 cm for hver 3 meter duk.

Fest duken med skruer i fronten for å beholde 
strammingen. Gjenta for alle felt. Vi anbefaler 
å fjerne 2 terrassebord inn mot vegg, for å 

 
kunne lage en tett overgang mellom vegg og
gulv, og samtidig lage en inspeksjonsluke. 
(Se bilde nr 10 og 16)

Ved alle skjøter, påfør TIL-TAK pakningsmasse 
over glidesporet, og stryk deretter ut med en 

finger. Skru TIL-TAK Light håndtlanger foran 
listene før duken trekkes inn i glidesporet.
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INNBYGGING AV PLASSEN UNDER TERRASSEN

For å eliminere slitasje fra bevegelse, samt 
øke levetid og komfort på terrassen, anbefaler 
vi diagonal avstiving av rammeverket. 
Skråavstivere mellom bjelkene vil stabilisere 
konstruksjonen.

Dersom det planlegges innbygging av området 
under verandaen; som for eksempel vinterhage 
eller bod, må det isoleres med PIR isolasjons-
plater under bjelkene. Pir isolasjon som er 
fuktbestandig og brannsikker monteres 
heldekkende på undersiden av bjelkene. 

PRO2PRO MONTERINGSHJELP

Monteringsvideo

I tillegg til denne monteringsanvisningen, 
har vi en detaljert monteringsvideo, som dekker det 

meste av det du trenger å vite om montering av TIL-TAK Light.

Vi tilbyr gratis opplæring til proffkunder.
Ta kontakt på: post@til-tak.no eller ring oss

på  og gjør en avtale.32 83 03 00
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Avstiving av konstruksjonen
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TIL-TAK AS, Myhres gate 1, 3060 Svelvik
Tlf: +47 32 83 03 00 - e-post: post@til-tak.no - www.til-tak.no

Vanntett dreneringssystem 
for terrassegulv 

Egenskaper: 

• .Slitesterk armert pvc duk
• Tilpasset senteravstander: cc 60, 50, 
   40 og 30
• UV bestandig
• Ikke brennbar
• Lang levetid
• Det er 1 meter mellom hver logo på duken.

• Armert pvc-duk med lisser i sidene
• PVC profillister lengde 120 cm
• TIL-TAK Light skruer
• TIL-TAK pakningsmasse (ettermontering)
• Håndtlangere (ettermontering)
• TIL-TAK 2 mm armert grunnmurspapp med
   sand på begge sider.
 

Systemet består av:

TIL-TAK pakningsmasse er den eneste 
pakningsmassen som vil fungere med TIL-TAK
sine løsninger.

NB! Når pakningsmassen brukes, 
(ved ettermontering) må det være plussgrader!

TIL-TAK grunnmurspapp er helt agjørende for 
å kunne oppnå et 100% tett resultat sammen 
med TIL-TAK Light. Løsningen gir også 
muligheten for skjult innfesting av 
terrasebordene
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